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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ МАГІСТЕРСЬКОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність дослідження

Сучасні тенденції глобалізації та посилення ролі громадянського суспільства

зумовлюють необхідність удосконалення управлінських підходів у некомерційному секторі,

особливо у сфері забезпечення харчової безпеки населення. Зростаючі вимоги донорів та

регуляторних органів до прозорості, підзвітності та ефективності діяльності громадських

організацій актуалізують потребу у впровадженні систематизованих підходів до

менеджменту якості. Специфічні особливості функціонування некомерційних організацій,

включаючи обмеженість фінансових ресурсів, складну структуру стейкхолдерів та соціально-

орієнтовану місію, вимагають адаптації класичних принципів управління якістю до умов

соціального сектору. Відсутність комплексних методологічних підходів до розроблення

системи менеджменту якості для громадських організацій, що працюють у сфері

продовольчого забезпечення, обумовлює актуальність даного дослідження.

Мета дослідження

Розроблення науково-методологічних засад формування системи менеджменту якості

для громадських організацій, які здійснюють діяльність у сфері харчової безпеки та

продовольчого забезпечення населення, на основі адаптації вимог ISO 9001:2015 до

специфіки некомерційного сектору.

Об'єкт дослідження

Процеси управління якістю діяльності громадських організацій у сфері харчової

безпеки та продовольчого забезпечення населення.

Предмет дослідження

Система менеджменту якості громадської організації як сукупність взаємопов'язаних

процесів, механізмів контролю та методів оцінювання ефективності соціальних програм у

сфері продовольчого забезпечення.

Завдання дослідження

Проаналізувати теоретичні основи та сучасні підходи до формування систем

менеджменту якості у некомерційному секторі з урахуванням специфіки діяльності у сфері

харчових технологій та продовольчої безпеки.

Дослідити структуру стейкхолдерів громадської організації та визначити їх вплив на

формування вимог до системи менеджменту якості у контексті забезпечення продовольчої

безпеки.

Розробити процесно-орієнтовану модель управління якістю соціальних послуг із

застосуванням принципів циклу PDCA та адаптацією вимог ISO 9001:2015 до умов

громадської організації.

Сформувати систему ключових показників ефективності (KPI) для оцінювання

соціального впливу та результативності програм у сфері харчової безпеки та продовольчого

забезпечення.

Розробити інтегровану систему документообігу та звітності, що забезпечує

відповідність вимогам донорів, регуляторних органів та стандартів якості у сфері

продовольчої безпеки.
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